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1. zadatak

Analizira se rad instalacije sa skice. Pri ustaqenom te~ewu u rezervoar "A" doti~e ( ), 

a ista koli~ina vode se crpi iz rezervoara "V" ( ). Kolika je P-kota u rezervoaru "A" pri 
ustaqenom te~ewu?

Crpqewe vode iz rezervoara "V" se naglo prekida u trenutku (t = 0 s). Dotok vode u rezervoar "A" 
ostaje ne promewen  ( ) sve do trenutka (t = 20 s) od kada je jednak nuli. Odrediti 
maksimalnu kotu vode u rezervoaru "V" kao i vremenski trenutak kada se ona dosti`e koriste}i 
matemati~ki model krutog udara za simulirawe rada instalacije.
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2. zadatak

3
Kroz prizmati~an pravougaoni kanal, karakteristika prikazanih na skici,  proti~e (150 m /s). 
Te~ewe je  ustaqeno i jednoliko.

U  trenutku (t = 0 s), u preseku (a-a) na po~etku kanala , po~iwe se sa upu{tawem dodatne koli~ine 
vode po hidrogramu datim grafikom. Odrediti maksimalne dubine koji }e se javiti u kanalu u 
presecima  na 800 m i 1200 m od po~etka kanala, koriste}i matemati~ki model kinemati~kog talasa.

3. zadatak

Na povr{ini povlatnog sloja debqine (4 m), nalazi se bazen dubok (3 m). Pijezometarska kota 
izdani koja se nalazi ispod povlatnog (polupropusnog) sloja je (P  = -3 m). i

U trenutku (t = 0 s) dolazi do izlivawa zaga|ewa u bazen. Odrediti vreme za koje }e koncentrcija 
{tetne materije u vodi povlatnog sloja, u ta~ki na rastojawu od (0.5 m) iznad izdani, pre}i (10%) 
ulazne koncentracije. Usvojiti da je koncentracija {tetne materije u izdani konstantna i jednaka 
nuli, a pri diskretizaciji, povlatni sloj podeliti na ~etiri dela.
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